I.C. "FORZATI - DE CURTIS" Sant'Antonio Abate **Prot. 0001358 del 07/02/2025** II (Uscita)



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "FORZATI-DE CURTIS"

Via Casa Aniello, 34 – 80057 SANT'ANTONIO ABATE (NA) Tel. 0818796349 http://www.icforzati.edu.it e-mail naic8b7001@istruzione.it pec <a href="mailto:naic8b700

Ai docenti Agli alunni e alle loro famiglie Al DSGA (per gli adempimenti di pertinenza) Al sito web

CIRCOLARE N. 101 A.S. 2024-2025

Oggetto: INCONTRI SCUOLA FAMIGLIA – FEBBRAIO 2025

Il Dirigente Scolastico, a variazione del piano annuale delle attività,

COMUNICA

a tutto il personale scolastico dell'istituto e alle famiglie degli alunni che l'incontro scuola famiglia, si svolgerà, <u>NEL PLESSO DI APPARTENENZA</u>, secondo gli orari e i giorni di seguito riportati:

MERCOLEDÌ 19 febbraio 2025- SEDE CENTRALE

• SCUOLA SECONDARIA PRIMO GRADO - TUTTE LE CLASSI dalle ore 17:00 alle ore 18:30

GIOVEDÌ 20 febbraio 2025 – SEDE CENTRALE E PLESSO DE CURTIS

- SEDE CENTRALE SCUOLA PRIMARIA dalle ore 16:40 alle ore 17:40
- PLESSO DE CURTIS SCUOLA DELL'INFANZIA dalle ore 16:40 alle ore 17:40
- PLESSO DE CURTIS SCUOLA PRIMARIA dalle ore 16:40 alle ore 17:40

VENERDÌ 21 febbraio 2025 -PLESSO BUONCONSIGLIO

- PLESSO BUONCONSIGLIO SCUOLA DELL'INFANZIA dalle ore 16:40 alle ore 17:40
- PLESSO BUONCONSIGLIO SCUOLA PRIMARIA dalle ore 16:40 alle ore 17:40

IL PERSONALE DOCENTE È TUTTO IN SERVIZIO.

Sant'Antonio Abate 07/02/2025

